

EDITAL N.º 13/2018 – GS/SEED

O **Diretor-Geral da Secretaria de Estado da Educação**, no uso das atribuições legais, conferidas pela Resolução n.º 1.162/2015 – GS/SEED, de 15/05/2015, alterada pela Resolução n.º 3.849/2015 – GS/SEED, de 30/11/2015, e considerando o disposto no Decreto Estadual n.º 8.425, de 07 de dezembro de 2017, e o contido no protocolado n.º 15.036.831-6, resolve

TORNAR PÚBLICO

o presente Edital que retifica o Edital n.º 10/2018 – GS/SEED, de 07/02/2018, que estabelece instruções destinadas à realização de **Processo Seletivo Simplificado – PSS** visando à contratação temporária para a função de Professor, nos termos abaixo:

1. No quadro do item 5.1.1, Etapa A e Etapa C:

Onde se lê:

Habilitações: Verificar Anexo da Instrução normativa SUED/DET

Leia-se:

Habilitações: Verificar Anexo da Instrução normativa n.º 19/2017 - SUED/SEED.

Curitiba, 23 de fevereiro de 2018.

Edmundo Rodrigues da Veiga Neto
Resolução n.º 1.162/2015 – GS/SEED
Delegação de Competência ao Diretor-Geral